

Verwaltungsrat des Stadtbetriebs Bornheim -AöR-

25.06.2015

öffentlich

Vorlage Nr. 343/2015-SBB

Stand 19.05.2015

Betreff Anfrage des VRM Wilfried Hanft vom 16.05.2015 (Eingang 19.05.2015) betr. Netzausbau für schnelleres Internet in Bornheim

Sachverhalt

Frage 1.) Wie gestalten sich die Arbeiten zur Fertigstellung des ersten Ausbauabschnitts mit den Stadtteilen Bornheim-Zentrum, Brenig, Dersdorf, Hersel, Merten, Roisdorf, Uedorf, Walberberg und Waldorf im Einzelnen?

Antwort:

Fertigstellung Leerrohranlage: Hersel 100%

Fertigstellung Leerrohranlage: Walberberg 90 %

Fertigstellung Leerrohranlage: Merten 20%

Es sind bereits über 30 NDG Gehäuse inkl. der erforderlichen Kanalanbindung errichtet worden, erste Kabel- und Kupferarbeiten sind auch bereits im Gange. Die Arbeiten gehen nun stetig in Richtung Bornheim Zentrum weiter.

Frage 2.) Ist die Annahme zutreffend, dass die Arbeiten des ersten Ausbauabschnitts wie geplant Ende des Jahres abgeschlossen sein werden. Wenn nicht, was sind die Gründe für auftretende Verzögerungen?

Antwort:

Aktuell ist dieser Termin weiterhin angestrebt.

Frage 3.) Wann kann mit den Arbeiten des zweiten Abschnitts für die Stadtteile Hemmerich, Kardorf, Rösberg, Sechtem und Widdig begonnen werden und wann können diese zum Abschluss gebracht werden?

Antwort:

Sechtem ist nun auf der Vectoring-Liste: Geplante Arbeiten FAST Jan-Feb 2016, vorher werden bereits Gehäuse errichtet werden.

Andere Stadtteile nachfolgend, abhängig von der Anmeldung bei der BNetzA (Vectoring). Das Behördennetz wird, mit Ausnahme der mitverlegten Bereiche, in 2016 errichtet werden.

Anlagen zum Sachverhalt

Anfrage